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Referat fra styremøte 15.06.2023 kl. 1900 på Lyngdal skytterhus,  

Sendt til: Viggo Hanssen, Audun Rossevatn, Christopher Haddal, Fred Erik Berge, Sondre 

Svinstad, Steinar Skoland, Karsten Valand, Sverre Jacobsen, Jane Vigemyr Johnsen,  

Ungdomsleder: Marianne Rossevatn 

Forfall: Christopher Haddal, Jane Vigemyr Johnsen, Fred Erik Berge, Karsten Valand, Sverre 

Jacobsen  
 

  

 

Sak 13: LDKS Bane 2023. Orientering, Heddeland og Breland skl.  

Arrangørlagene besluttet, i samråd med V-A samlag og Sørlandskretsen, 

først å utsette Stang og Felthurtig og deretter hele stevnet grunnet meget 

stor brannfare. Mulig nytt tidspunkt ikke besluttet, men det er antydet  

11. - 13 august.  

 

 

Sak 14: Arrangør LDKS 15m 2024. (Vest-Agder ifølge turnus for Sørlandskretsen) 

  Skytterlagene Holum og Mandal er villige til å ta på seg arrangementet.  

Meldt til Kretsen. 

 

 

Sak 15: Orientering aktuelle saker fra Skytterstyret v/Audun. 

• Etter at Teknisk Sportslig utvalg ble oppretta har styret fått noe 

endret fokus; mer overordnet diskusjoner. Regelsaker som vi 

hadde tidligere, har vi ikke lenger nå. 

• Har brukt noe tid på LS-Inne, både før, under og etter stevnet. 

Inntrykk er at det var et godt stevne, gode tilbakemeldinger og 

noen utfordringer framover. Skal vi fortsatt ha inn NRK og hvilke 

av deres ønsker skal de få oppfylt for å lage god TV? Det var ca. 

560000 innom og så stevnet. 

• Teknisk Sportslig utvalg har jobba godt med klassestruktur. Utkast 

til rapport blir tema på samlagslederkonferansen. Dette blir ting-

sak til våren; før dette kommer det også høring/ 

spørreundersøkelse. 

• Har brukt mye tid på ny langtidsplan, mål om å få den ferdig til 

Tinget 2024. 

• Har vedtatt Kommunikasjons- og markedsplan. 

• Jobbet mye med å få på plass sponsorer, har landa avtale med 

Milrab. De kommer med butikk på LS. Morten Undset jobber med 

flere. 

• Fått på plass Ammo-bidrag kr 150,- pr. stevne til unge. Kom på 

plass etter besøk av Forsvarsministeren før jul + bruk av frie 

midler. 

• Det har vært jobbet en del med søknader vedr. omprioriteringer av 

restmidler. 

• Det går en del tid på å følge opp LS-arrangører framover. 
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 • Bly-saka har vært tema på nesten alle møter og nå ser det ut til at 

EU kommer med utsettelse med 3 - 6 mnd. Det kan bety at vi ikke 

får endelig svar før omtrent ett år. 

• Nasjonal anleggsplan blir følgelig skjøvet på til vi vet svar i bly-

saken. 

• Revisjon av spillemiddelordningen er det ikke noe svar på. 

• Representasjon på Skyttertinget kommer nok opp igjen som høring 

og deretter som Ting-sak. 

• DFS må nå også utarbeide bærekrafts mål. Bærekraft og miljø er 

to ting i tiden som DFS også må forholde seg til. FN har 17 mål. 

Idrettsforbundet har plukka ut de som er mest aktuelle og det er 

nok også de samme for oss også. 

• HV har fått ny sjef. Frode Ommundsen ble innsatt 12. juni 2023. 

   

 

 

Sak 16: Kort orientering fra Utdanningskontakt og Ungdomsleder 

  Samling i Mandal: Gode tilbakemeldinger.  

Feltsamling før LS: Arrangerer basert på antall deltakere.  

Uttak lagskyting - samlagsskyting. 

Ungdomssamling Numedal. Invitasjon/påmelding er sendt ut. Planlegger 

samme opplegg som forrige år hvor det var felles tur for de tre samlagene 

i Agder. Ser imidlertid på nytt felles bosted.  

Foreldre som blir med på turen gjør mye positivt  

Skytterhuset/banen på Flesberg er for lite dersom dårlig vær. 

 

 

Sak 17:  Informasjon fra Banekontakten  

Stort sett svært trege skytterlag. Kontrollene kommer svært sent inn i 

skytebaneregisteret. Viktig at lagene også dokumenterer kontroll av 

innendørsbanene. Det er bane-eiers ansvar. Banekontaktene er kun 

rådgivende og kan ikke sette direkte krav til kontroll, men kan anmode 

anleggssjefen om å be politiet om tilbaketrekking av godkjenning. Viktig 

med dokumentarkiv. Det er mulig Politiet vil gjennomføre 

stikkprøver/kontroller. 

 

 

Sak 18: Møtetidspunkt for styremøter, dag, klokkeslett og sted  

Neste møte: Torsdag 9. november 2023 kl. 19:00 hos Sondre Svinstad, 

Lølandsveien 429, 4520 Lindesnes (Vigmostad 

 

 

Sak 19:  Eventuelt 

Sondre etterlyser mer informasjon/tilbakemeldinger fra 

utdanningskontakten i DFS, Ola Fjuk-Herje. 

Audun: Bør få til bedre koordinering av stevner i Rogaland. (Kjell Strand 

Hovland) Tas opp på møte i Kretsen (i f.m. styremøte i august). 
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 SM- Felt: Arrangør? Foreslår Agder 14/4-2024 ettersom stevnet i år ble 

svært redusert / ikke mulig å gjennomføre grunnet tåke. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med vennlig hilsen 

Viggo Hanssen 
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